

НОВОСТИ

В соответствии с планом работы Департамента образования на 2015- 2016 учебный год, в целях формирования здорового образа жизни детей и подростков городского округа Самара, привлечения их внимания к вопросам здоровьесбережения, повышения мотивации самарских школьников на сохранение и укрепление своего здоровья, обучающиеся МБОУ Школы № 63 г.о. Самара приняли участие городской научно-практической конференции «Здоровые дети на здоровой планете».

Царев Иван, 6а класс (научный руководитель Лазукова И.Л.) занял III место.

Грацилёва Елизавета, 9 б класс (научный руководитель Пешко А.В.) заняла III место.

Поздравляем ПОБЕДИТЕЛЕЙ!



30 апреля состоялся городской Чемпионат по «Своей игре», для учащихся 2-11 классов. В Чемпионате приняло участие 76 школьников.

В группе 8-9 классов принимали участие 24 школьника. 1-е место занял Куклев Дмитрий, 9 а класс, 3-е место - Смышляев Даниил, 8а класс.

Самая высокая конкуренция отмечалась в группе 5-7 классов - 32 ребёнка.

1е место завоевала Одинцова Алиса, 7а класс.

В суперфинал вышли 2 учащихся 63й школы (Одинцова Алиса и Куклев Дмитрий).

В суперфинале места распределились следующим образом:

1 место – Одинцова Алиса

3 место – Куклев Дмитрий.



ПОЗДРАВЛЯЕМ наших чемпионов!

Асия Закировна Имангулова